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Clasa a Vll-a. Problema 1

Clasa a Vll-a, Problema 1 — Borderou de notare Partial Total

10 p

a) l1p

Umplem cu apa vasul de 9 litri si din el umplem apoi vasul de 4
litri, astfel incat in vasul de 9 litri raman 5 litri.

Golim toatd apa din vasul de 4 litri si apoi 1l umplem din nou
folosind apa din vasul de 9 litri, unde se afla 5 litri de apa. Astfel in vasul
de 9 litri a ramas 1 litru de apa.

Golim din nou vasul de 4 litri si apoi punem 1n el 1 litru de apa
ramas 1n vasul de 9 litri.

Umplem vasul de 9 litri si apoi turnam din el 3 litri de apa ca sa
umplem vasul de 4 litri.

Ca urmare, in vasul de 9 litri au ramas 6 litri de apa!

b) lp

Talerele pe care se afla paharele cu apa coboara, iar talerele pe
care se afla paharele cu ulei urca, deoarece, V,,, =V =V, Oua > Puseis
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d) 25p

Ambele grupe refac mai ntdi situatia initiald. Varianta a treia,
utilizata de ambele grupe: cu ajutorul pipetei se transfera un volum de apa,
V, din vasul A peste uleiul din vasul B, pand in momentul realizarii
echilibrului balantei:
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€) 2p
Cele patru etaloane marcate au masele: m, =1Kkg;
m, =3m, =3kg; m,=3m, =9kg;, m, =3m, =27kg. Cu ajutorul lor se
pot face orice cantariri, 1kg <m<40kg.
Oficiu 1p
Clasa a Vll-a. Problema 2
Clasa a Vll-a, Problema 2 — Borderou de notare Partial Total
10p
a) 4p
r=13"
b) 2p
1) 9 vagoane; 4 vagoane; 2 vagoane;
2) 8 vagoane;
3) 9 vagoane;
4) capatul din fata al vagonului 5;
c) 3p
2wV, g, egkm.
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Oficiu 1p
Clasa a Vll-a. Problema 3
Clasa a Vll-a, Problema 3 — Borderou de notare Partial Total
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a) 3p
Se numeroteaza lazile, de la I la VI. Din lada I se ia 1 rulment, din
lada II se iau 2 rulmenti s.a.m.d., din lada VI se iau 6 rulmenti. In total s-
au luat 21 de rulmenti, care s-au asezat apoi pe un cantar. Daca rulmentii
ar cantdri fiecare cate 1 kg, atunci, prin cantarirea lor ar fi trebuit sa se
gaseasca 21 kg.
b) 3p

L-a rugat pe prietenul sdu, care isi cunostea valoarea masei sale
corporale (75 kg), sa se urce pe cantarul (al doilea) considerat “defect”.
Diferenta constatata de acesta a fost adaugata sau scazuta de celdlalt om la
valoarea ultimei sale cantariri (77 kg).




c) 3p
S —1000 x 210 mm x 296 mm = 62160000 mm? — 62,16 m?;
m=70-2 x6216m? =4351,2g = 4,3512 kg.
m
Oficiu 1p
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